



CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PITIMBU – PB
ERRATA - ADITIVO Nº 002/2021, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021.

A COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas, torna público o que segue:

ADITIVO Nº 002/2021 ao EDITAL nº 001/2020, de 15 de JUNHO 2020

Art. 1º. No Anexo I, cargo de Professor Fundamental II – Ciências, **onde se lê:** “Licenciatura Plena em Ciências Naturais ou Licenciatura Plena em Ciências Biológicas” **Leia-se:** “Licenciatura Plena em Ciências Naturais ou Licenciatura Plena em Ciências Biológicas, Física e Química”.

Pitimbu/PB, 14 de setembro de 2021.

COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO

Presidente